

即时发布

PPA 和 UTAR 通过系列讲座提高青少年的金融知识

双溪龙（2019 年 11 月 11 日）：马来西亚私人退休金管理人（PPA）是私人退休金计划（PRS）的中央管理公司，通过其 PRS 校园讲座系列将优质金融知识教育引进拉曼大学（UTAR）的课堂。

配合与概述《2019 至 2023 年国家金融知识策略》报告，PPA 身处最前沿在全国公立和私立大学提供金融知识教育以促进长期金融知识和退休计划。

PPA 首席执行官胡赛尼表示：“我们希望通过各项金融知识活动灌输大马学生从小储蓄的习惯和其重要性。” “我们与 UTAR 的合作涉及讲座，研讨会和讲习班，同时我们也将退休计划议题和策略纳入课程。”

PPA 的学习和培训经理穆罕默德·法里向 150 名学生发表和分享关于复利效应和通货膨胀对退休计划的影响的讲座，随后由胡赛尼主持了问答环节。并且，当天的演讲嘉宾 A A Deepa, 马来西亚交易所证券市场投资者教育和渠道管理副总裁，她也对当地交易所做了介绍。

幸运抽奖环节是由 Kenanga Investors Bhd, Principal Asset Management Bhd, Public Mutual Bhd 和 RHB Asset Management Sdn Bhd 的 4 个 PRS 基金管理公司起赞助，共送出 42 份 PRS 奖励，每份 PRS 奖励价值 RM100PRS 基金单位，以启动学生的退休储蓄与投资计划。此外，其 PRS 基金管理公司的 PRS 顾问也在现场解答学生们所提出的投资问题与顾虑。

该讲座标志着一系列举措中的最新活动，这些举措始于去年 PPA 与 UTAR 签署的谅解备忘录（MoU）。从那一刻起，一系列的活动陆续进行 - UTAR 精选学生的实习计划，有关伊斯兰金融和符合伊斯兰教法的投资的研讨会，有关马来西亚公司员工对退休准备的持续研究报告以及退休计划讲习班和竞赛。

拉曼大学校长尤芳达教授说道：“这种相互合作的伙伴交流关系与国家金融知识策略保持一致，旨在提供以支持提升国人的金融知识。” “我相信，我们与 PPA 的协同合作将为我们的社区建立金融知识奠定坚实的基础。

根据 PPA 的调查，只有 14% 的受访者表示他们的储蓄目标已经实现，而接近五分之一的受访者表示，不知道应该储蓄多少。胡赛尼说：“约有 40% 的 PRS 会员是在于 18-30 岁年龄段， PPA 的首要位置是确保这些青年能通过正确的信息，数码科技和资源来进行长期的退休计划。”

明年，PPA 将发布有关雇主如何树立良好的退休储蓄与投资行为的广泛研究报告。这是确保毕业生从获得第一笔薪金起就开始养成良好的财务分配习惯。尤教授也同意这一项目标，并补充说，这个研究符合 UTAR 的战略目标，即在工业界和学术界之间建立更紧密的联系。

- 完 -

关于 PPA

马来西亚私人退休金管理局（PPA）是私人退休金计划（PRS）的中央管理机构，获得马来西亚证券监督委员会的批准，成立主旨为管理和推动私人退休金行业的发展。

PPA 的任务是为会员提供终生账户管理服务，处理一切与私人退休金计划相关的交易。PPA 同时也是我国的一站式 PRS 资源中心，一直致力于推广 PRS 以及提升民众对 PRS 的认识。这包括了实施增值举措，如通过营销计划提高认识和协同大学、媒体以及政府机构的利益攸关方合作提升及鼓励马来西亚人通过 PRS 为未来储蓄更多。PPA 所开发的 PRS 网上服务平台进一步允许民众和会员以简单、方便以及安全的方式开设账户和基金加额。

关于 PRS

私人退休金计划（PRS）是一项结合自愿性储蓄与投资的长期计划，旨在帮助国民储存更多退休金。PRS 为所有马来西亚人民无论是自雇或受雇人士提供了选择：透过一个结构良好和受监管的机构来增加退休存款。PRS 是由 8 家基金管理公司所提供总 55 项的退休基金，人民可依据自身的退休需求、目标和风险承受能力，选择投资于各 PRS 计划所提供的退休基金。PRS 之下的基金选项，主要是在受监管的框架下期望为会员带来长期的回酬增长。民众可以选择通过 PRS 网上储值服务、PRS 基金管理公司以及两万多名 PRS 顾问等多种渠道进行储蓄与投资。

马来西亚私人退休金管理局

媒体垂询：

Serena Lim, Head of Marketing & Communication | serena.lim@ppa.my

Ernest Chua, Asst. Manager, Contents & Communication | ernsteck.chua@ppa.my

电话：03-7732 1520
